



9 выпуск

май,
2024 года

Школьная газета МКОУ «Вертненская СОШ»



Общешкольное мероприятие «Последний звонок»

Яркое, солнечное, прохладное майское утро. Белые фартуки с кружевом и строгие костюмы. Последний звонок. Волнующий, радостный и одновременно грустный праздник, ведь осталась позади школьная жизнь, наполненная важными событиями, ценными открытиями и весёлыми моментами. 24 мая 2024 года он прозвенел для пяти выпускников 9 класса МКОУ «Вертненская СОШ». Для каждого из них время, проведенное в стенах школы, стало чем-то особенным.



Таким же - особенным, необычным, немного печальным-получился праздник. Началось мероприятие с представления выпускников – активных спортивных и творческих ребят, которые за годы обучения в школе переиграли множество ролей, активно участвовали в школьных, районных и областных соревнованиях, олимпиадах, акциях, конкурсах, где неоднократно становились победителями и призерами. Зрители встретили девятиклассников бурными аплодисментами. Такких же оваций удостоились и ребята, окончившие в этом году начальную школу.





Немало тёплых напутственных слов и пожеланий было сказано в адрес выпускников. Приветствовали ребят директор МКОУ «Вертненская СОШ» Пуглеева С.В., глава администрации СП «Село Вертное» Гордеева Л.Н., первая учительница Оцебрик Н.А., любимые классные руководители Егоркина А.А., Романова Н.Ф., заботливые родители. Они пожелали выпускникам успешно сдать экзамены, всегда хранить в себе частицу детства и не забывать родную школу. Эстафету поздравлений подхватили обучающиеся школы. Первоклассники подготовили для выпускников трогательные стихотворения и песню. Мальчишки подарили выпускникам самолётики-навигаторы с пожеланиями в рамках традиционной акции «Самолетик будущего». Побывали на «Последнем звонке» крокодил Тена, Чебурашка, старуха Шапокляк (7,8,10 классы), предсказал судьбу выпускников падишах (6 класс), магические «пятерки» преподнесли десятиклассникам ученики 5 класса. Шуточные напутствия виновникам торжества предложили обучающиеся 3,4 классов.



Десятиклассники в свою очередь подарили своим учителям и родителям слова благодарности, признательности и любви, музыкальные и танцевальные номера. Особенно трогательным моментом мероприятия стал школьный вальс. Атмосфера праздника, наполненная мгновениями радости и волнующего торжества, проникла в сердце каждого из присутствующих.



Выпускники 2024 года продолжили традицию, заложенную их предшественниками в 2023 году. Они заполнили и передали эстафетный альбом с фотографиями и пожеланиями обучающимся 8 и 10 классов. Продолжили они и еще одну традицию: выпустили в небо голубей как символ уходящего детства.



Завершился праздник залиvistым, веселым и беззаботным последним звонком 2023-2024 года, который дали обучающиеся 9 и 1 классов.

Пожелаем нашим выпускникам светлой дороги к тем целям, которые они для себя наметили, удачи и успехов в пути, здоровья и счастья!





День Победы

8 мая 2024 года в преддверии великого праздника Победы в стенах МКОУ «Вертненская СОШ» проведено торжественное мероприятие, посвященное 79-ой годовщине со Дня Победы в Великой Отечественной войне. На нем присутствовали не только ученики и педагоги образовательного учреждения, но и родители обучающихся школы.

Погружение в атмосферу военного времени началось с торжественного выхода участников мероприятия: мальчики были одеты в военную форму, а девочки - в форму санитарок и платья тех лет. Гусев В. и Кузнецов К. прочли стихи о майском дне 1945 года, ставшего последней точкой в Великой Отечественной войне. Под звуки старинного вальса закружились в центре зала Егоркина В. И Кузнецов В. Ведущие напомнили всем о том, что никогда не исчезнет из памяти народной гордость за Великую Победу, память о страшной цене, которую пришлось за нее заплатить. Они будто «провели» за собой зрителей от первых мгновений войны до победного мая. Очень помогали в этом творческие номера: песни военных лет, стихи о войне и инсценировки. Их подготовили обучающиеся 1-6,9 классов и родители.

В память о тех, кто отдал свои жизни во имя Победы, была объявлена минута молчания. Особенным подарком к празднику стало авторское исполнение стихотворения о Великой Отечественной войне Кирилла Баптиданова.

9 мая навсегда останется самым большим и светлым праздником в каждой семье всех поколений, отменить который не сможет само время!

Поздравляем всех с наступающим великим праздником 9 мая Днем Победы в Великой Отечественной войне! Низкий поклон нашим ветеранам. Их бессмертный подвиг будет жить в наших сердцах вечно!





В продолжение мероприятия обучающиеся 1-5 классов познакомились с биографией начальника II отдела штаба военного гарнизона «Плесецк» полковника Туца Дмитрия Тимофеевича. Он был участником Великой Отечественной войны, офицером, имеющим множество боевых наград. Школьники смогли прикоснуться к реальным историческим источникам: подержать в руках настоящие ордена и медали, документы, полевой бинокль, кортик и наградной фотоаппарат. Ребята с огромным интересом задавали вопросы и еще долго не отпускали учителя химии и биологии нашей школы Туца А.Д., познакотившего школьников с жизненным путем своего отца.

